

# 疫情热点问题相关解答



## 01 我家在嵊州,单位在新昌,突然变黄码,能来新昌上班吗?

答:如您确系新昌“11.26”“11.27”疫情被赋黄码,而无其他风险因素,在三天三检期间,可开展必要的生产生活,尽量少流动,不出县,不到公共场所,倡导自驾出行。新嵊两地通勤人员持24小时核酸检测阴性证明可正常上班。

## 02 我是梅渚的,健康码变黄了,可以去人民医院看病吗?

答:如您确系新昌“11.26”“11.27”疫情被赋黄码,而无其他风险因素,且行程卡7天内无省外行程,持24小时内核酸检测阴性证明即可就诊。

## 03 我健康码变黄了,可不可以乘坐公交车?

答:如您确系新昌“11.26”“11.27”疫情被赋黄码,而无其他风险因素,持24小时内核酸检测阴性证明,且规范做好个人防护的前提下可以乘坐公共交通工具。

## 04 我想去办证中心,但是健康码变黄了,还能去吗?

答:如您确系新昌“11.26”“11.27”疫情被赋黄码,而无其他风险因素,持24小时内核酸检测阴性证明,可以前往公共服务机构办事。公共服务机构工作人员因“11.26”“11.27”疫情被赋黄码,无其他风险因素,持24小时内核酸阴性证明可以正常上班。

## 05 我儿子变黄码了,可以上学吗?

答:如您孩子确系新昌“11.26”“11.27”疫情被赋黄码,而无其他风险因素,可以正常上学。

## 06 我要从上海回新昌,需要隔离吗?

答:若您为省外非风险区来新返新,则需严格执行“落地检”+“三天三检”“三不”(不参加聚集性活动、不进入公共场所、不乘坐公共交通工具)的健康管理措施。若为风险区来新返新,则应执行相关管控措施。感谢您对我县疫情防控工作的理解、支持和配合。

## 07 白天去杭州,晚上回新昌,需要三天三检吗?

答:如您健康码、行程卡无异常、48小时核酸阴性,途中无时空伴随、与阳性感染者活动轨迹无交集,建议落地检,之后纳入我县常态化核酸检测。如您健康码、行程卡、核酸有异常情况,则纳入相应管控措施。感谢您对我县疫情防控工作的理解、支持和配合。

## 08 北京丰台区右安门街道返新,需要遵循什么政策?

答:当前,北京丰台区右安街道有6个高风险区、整个右安街道除高风险区外都为低风险区,若您7天内有涉国内高、低风险区旅居史的,建议暂缓来新返新,确须来新返新的,请提前2天向目的村社区、单位、所住酒店或乡镇街道报备,途中做好个人防护,到新后配合落实相应健康管理和核酸检测等措施。鉴于当前全国疫情形势十分严峻复杂,涉疫风险地区随时都变化,您可通过关注微信小程序国务院客户端—便民服务—疫情风险等级进行查询。疫情防控,人人有责,感谢您对我县疫情防控的理解、支持和配合!